

Brother LC1100BKBP2

Brother LC-1100BK Black Ink Cartridge 2 stuks, Encre à pigments, 2 pièce(s)



Marque: Brother

Référence: LC1100BK BP2

Prix: 43.08€

Brother LC1100BKBP2

2x LC-1100BK Encre Noire - Environ 450 pages A4 (selon la norme ISO IEC24711) - Pour DCP-385C/585CW/6690CW, MFC-490CW/790CW/990CW/5490CN/5890CN/6490CW/6890CW

Brother LC-1100BK Black Ink Cartridge 2 stuks. Black ink type: Encre à pigments, Quantité: 2 pièce(s).

Poids et dimensionsPoids du paquet161 gAutres caractéristiquesDimensions du colis (LxPxH)57 x 122 x 178 mmCaractéristiquesTypeOriginalCouleurs d'impressionNoirQuantité2 pièce(s)Type d'encre noireEncre à pigmentsTechnologie d'impressionImpression à jet d'encreType d'encreEncre à pigmentsCouleurNonEstimation du rendement d'impression (A4, noir & blanc, ISO/IEC 19752)450 pages

Brother LC1100BK Brother LC1100BK Brother LC1100BK

Lien vers la fiche du produit